

HASIČSKÉ NOVINY



MČR mládeže ve hře Plamen

na str. 4

Ročník 28., číslo 13-2017, 14. července 2017

MČR dorostu v požárním sportu

na str. 5

Vydává Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska



Na republice boje až na dřeň Dotace proti povodním

Od soboty 1. do středy 5. července 2017 hostil Zlín nejlepší sportovce hasičské mládeže a dorostu, kteří zde bojovali o republikové medaile. Víkend a pondělí patřilo mládeži a hře Plamen, úterý a středa byly dny, ve kterých se rozhodovalo o mistrech v požárním sportu dorostu pro rok 2017.

Drama na Plamenu

Na začátku prázdnin byl ukončen jubilejní 45. ročník hry Mladých hasičů Plamen. Představa několika nadšenců o systematické celoroční práci s mládeží nejenže přetrvala desetiletí a změnu politického režimu, ale přitahuje stále více zájemců. Ti nejlepší se utkali na začátku července o titul mistrů republiky Plamenu ve Zlíně.

Sítem okresních a krajských kol z více jak tří tisíc družstev prošlo do celostátního finále jen patnáct. A nepovedlo se to třeba ani loňským a předloňským mistrům republiky z Poniklé. Ve startovní listině se však opět objevil vloni druhý Maňtín, třetí Bludov, čtvrté Zlúctice či předloni čtvrtá Písková Lhota. Tato družstva patřila jednoznačně k favoritům letošního klání.

První soutěži již tradičně bývá závod požárnícké všestrannosti. Konal se ještě před oficiálním slavnostním zahájením mistrovství v sobotu 1. července. Od nejlepších hráčů v republice se dá očekávat, že všechny disciplíny vyhladí tak, aby na nich nezískaly trestné body. Jediné, kde se dají trestné body předpokládat, je střelba a ta také velmi často rozhoduje o pořadí. Skutečnost však bývá jiná. Ani letos se bez udílení trestných bodů

(pokračování na straně 4)



Po urputném boji, ve kterém jak v kategorii dorostenců, tak ani v kategorii dorostenek, nebylo až do druhého pokusu požárního útoku posledního družstva jasně zřehla nic, se nakonec mistry republiky stali dorostenci z Brady-Rybníčku (Královéhradecký kraj, foto nahoře) a mezi dorostenkami obhájilo loňský titul družstvo z Pískové Lhoty (Středočeský kraj, foto vpravo). Z titulu mistrů České republiky v Plamenu 2017 se nakonec radovali nováčci mistrovství z Michálkovic (Moravskoslezský kraj, foto vlevo). Předvedli nejrychlejší útok, nejrychleji zaběhnutou štafetu CTIF a vyrovnané výkony v ostatních disciplínách.

Dorostenecké mistrovství pod heslem „...a všechno je jinak“

Od samého začátku to vypadalo na překvapení za překvapením, a kdo očekával stereotyp, musel být nutně zklamán. Na své si pak během závodů přišli všichni ti, kteří chtěli nasát adrenalin a vidět, jak těžce se rodí mistři.

A to doslova, protože počet zraněných, které zdravotníci odnášeli už z první disciplíny, zpravidla z prostoru pod kládnou, začal budit obavy. Soutěžící riskovali, protože bylo o co bojovat.

V kategorii dorostenek se v sestavě družstev objevili jen tři nováčci. Lítý boj o medaile se tedy dal čekat u favoritů

i protřelých mazáků, tedy nejen od družstev, která loni vybojovala medaile, ale právě i od těch, kterým se to v roce 2016 nepodařilo a letošní start na MČR jim dal šanci napravit chyby.

V kategorii dorostenců naopak z loňských medailů přijeli jen druzí vicemistři z Bludova a osm družstev bylo na repub-

likovém klání historicky poprvé. Protože se mnohá z družstev na kraji proboujvala přes republikové favority (např. Pohorčelice ze Zlínska překonaly loňské mistry z Oznice), konkurenci Bludova mohlo být v podstatě kdokoli. Překvapení se dalo čekat a toto očekávání se nakonec naplnilo.

(pokračování na straně 5)

V rakouském Villachu právě probíhá světová hasičská olympiáda, resp. XXI. Mezinárodní soutěž mladých hasičů v disciplínách CTIF a XVI. Mezinárodní soutěž v klasických disciplínách CTIF. Na olympiádě soutěží reprezentanti třiceti zemí. Českou republiku reprezentuje 23 družstev, která bojují o medaile a poháry v tradičních disciplínách CTIF (8 družstev mužů, 5 družstev žen, 2 družstva dívek a 2 družstva smíšená) a v požárním sportu (3 družstva mužů a 3 družstva žen). Živé přenosy z ceremoniálů a soutěží poskytuje hasičský magazín Feuerwehr.at na Facebook.com/feuerwehr. Reportáže z Villachu připravuje také FireTV.



Stejnokrojový předpis
příloha Hasičských novin

PAVLÍŠ A HARTMANN - výroba a prodej požární techniky



Sídlo firmy:
Pavlíš a Hartmann, spol. s r.o.
v Tepličkách 249
53312 Chvaletice

tel.: +420 466 985 890-2
fax.: +420 466 985 367
mob.: +420 602 661 103
office@phhp.cz
www.phhp.cz

D-IT 90820-00906 Parahubice

Hasiči byli,
jsou a budou
Z cyklu Život píše

na str. 7